Estadistica y probabilidad
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Respuesta abierta.

ACTIVIDADES
1. Pagina 142
a) La poblacion es el conjunto de todos los empleados de la empresa.
Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los trabajadores de un departamento dado.
b) La poblacién es el conjunto de todos los miopes de Espaiia.
Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los miopes de un pueblo determinado.
¢) La poblacion es el conjunto de todos los helados vendidos durante el verano en Andalucia.

Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los helados vendidos durante una semana en un
determinado pueblo.

2. Pagina 142
a) Es una variable estadistica cuantitativa discreta. d) Es una variable estadistica cuantitativa discreta.
b) Es una variable estadistica cualitativa. e) Es una variable estadistica cualitativa.

c¢) Es una variable estadistica cuantitativa continua.

3. Pagina 143

Tiempo (s) 128-129 129-130 130-131 131-132 132-133 133-134 Total

fi 4 3 3 2 2 1 15
h; 0,27 0,2 0,2 0,13 0,13 0,07 1
% 27 % 20% 20% 13% 13% 7% 100%

4. Pagina 143

N.2 de maviles 1 2 3 4 Totales
fi 8 12 15 9 44
h; 0,18 0,27 0,34 0,21 1
% 18% 27% 34% 21% 100%
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5. Pagina 144

N.2 de visitantes Viena Londres Munich Mosci Oslo NuevaYork Total
fi 984 2852 683 548 495 3567 9129
hi 0,11 0,31 0,075 0,06 0,055 0,39 1

fi

Londres

Tiempo (min) 95-100 100-105 105-110 110-115 115-120 Total

fi 3 2 3 2 4 14
h; 0,21 0,145 0,21 0,145 0,29 1
% 21% 14,5% 21% 14,5% 29% 100%

95 100 105 110 115 120

7. Pagina 145

La cantidad de grasa de la margarina por cada 100 g sera la media de las cantidades de grasa de los aceites
mezclados:

Cantidaddegrasa(g) 69 72 75 81 88 92 98 104 107

fi 1 1 1|1 1 1 2 1 1

X 1-69+1-72+1-75+1-81+1-8%+1-92+2-98+1-1O4+1-107:88’4 g

La margarina no se ajustara a la cantidad reglamentaria.

8. Pagina 145

88,4 +89,64+90,742-9524+4-96,5+99,3+2-100,54101,3+4102,5+103,4 4105+ 2-107 +118,3 + 118,74+ 123,2
21

X =

X =10151km/h
Tenemos 21 datos, el dato central es el undécimo: 100,5 — Me = 100, 5 km/h

La moda es Mo =96,5 km/h.
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La media de las alturas de los dos equipos es X =1,932 m.

Equipo 1

Equipo 2

Varianza, =

0,148

0,018

-0,002

-0,112

-0,052

0,138

0,168

-0,112

-0,132

-0,062

0,148% +0,018% 4 (—0,002)" +(—0,112)" + (0,052’

5

0,138% 40,168 + (—0,112)° +(~0,132)° +(—0,062)°

Varianza, =

5

Desviacion tipica: o,=+/0,0075=0,087, 0, =+/0,016 =0,126

10. Pagina 146

La media de las calificaciones de los dos alumnos es X =6 .

Roberto

Manuel

Varianza, =

024 P4 (=2) +32 4+ 22+ (=1 +(-

Varianza, =

9

(4 + 8 + P 422 407 4 (=1 +(=3) +3° +(-2)

11. Pagina 147

B
6 =

9

Desviacion tipica: o, =+/2,67 =1,63, 0, =+/6,67 =2,58

10—
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1
12 =

10—

4 = 8

T
100

™

140

=0,0075

=0,016

= 6,67
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D
= - L]
— L
— L ] L
1 - - .
T T T T T B No se observa dependencia entre las variables.
1
14. Pagina 148
P Las variables no presentan dependencia ni correlacion,
- ya que vemos en el grafico de dispersion que no se
. ’ . ajustan a ninguna funcidn.
- -
= L] Ll L
2+
T T T T .

N =

15. Pagina 149

Botellas fabricadas [wAeee] 5000 | 10000 15000 20000
Botellas rotas 5 19 39 59 79
He e EEYEE 0,0025 | 0,0038 | 0,0039 | 0,003933 | 0,00395

A medida que el nUmero de extracciones se hace mayor, la frecuencia relativa se va aproximando mas al nUmero
0,004. Si pudiéramos realizar un nimero infinitamente grande de extracciones, observariamos que la frecuencia
relativa seria 0,004. La probabilidad de que se rompa una botella es de 0,004.

16. Pagina 149

Pelotas lanzadas 100 | 5000 | 10000 15000 20000
Pelotas defectuosas 1 8 19 98 199
Jee g eEN = AR 0,01 | 0,0016 | 0,0019 | 0,006533 | 0,00995

No se observa una tendencia clara de los datos.

17. Pagina 150

a) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, ya que se puede obtener la carta «Caballo de bastos», que
cumple la condicidn sacar un caballo y la condicién sacar un basto.

b) Suceso imposible. Nunca puede suceder porque el dado habitual no tiene este nimero.
c) Suceso compuesto. Esta formado por tres elementos que son los posibles resultados: {2, 4, 6}.
d) Suceso seguro. Todas las bolas son azules, por lo que siempre va a ocurrir.

e) Sucesos incompatibles. No pueden ocurrir simultaneamente. Lanzando solo una moneda no se puede obtener
nada que cumpla las dos condiciones a la vez.
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18. Pagina 150
a) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, ya que se puede obtener el nimero dos, que también es par.

b) Sucesos incompatibles. No pueden ocurrir simultdneamente. Extrayendo solo una bola no se puede obtener
una que cumpla las dos condiciones a la vez.

c) Sucesos incompatibles. No pueden ocurrir simultdneamente. Extrayendo solo una carta no se puede obtener
una que cumpla las dos condiciones a la vez.

d) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, ya que se puede obtener a la vez, por ejemplo el 00019.

19. Pagina 151

_ Casos favorables 18

P(Saber primer tema) = ~Casos posbles ~27 0,67

P(Saber segundo tema/saber primer tema) = % = % =0,65

20. Pagina 151

o
P(avellanas) = casos favorables _n-avelanas _ 0,62 —n.* avellanas = 93
Casos posibles 150

21. Pagina 151

P(Dos yemas) = Casos favorables 4, o,
Casos posibles 200

Si hay 400 huevos:

P(Dos yemas) — Casos favor.ables _n dos yemas —0,02—n° dos yemas — 8
Casos posibles 400

Huevos que no tienen dos yemas = 400 — 8 = 392.

22. Pagina 152

PTHUL6}) =P(1)+P(6) =5 +5 =033

23. Pagina 152
P(café o tostada) = P(café) + P(tostada) — P(café y tostada) = 0,68 + 0,17 — 0,52 = 0,33

24. Pagina 152
P(lado punteado) + P(lado sin puntear) = 1, P(lado punteado) =2 - P(lado sin puntear)
2 - P(lado sin puntear) + P(lado sin puntear) =1 — P(lado sin puntear) =0,33...

P(lado punteado)=2-0,33=0,66...
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25. Pagina 152

4 4
P(caball = P(caballo) + P = —+—=02
(caballo o rey) = P(caballo) + P(rey) 40—1-40 ,

26. Pagina 153
a) Se elabora el diagrama de arbol y se obtienen los siguientes sucesos:
{1,1,1},{1, 1,2}, .., {1,1,6}, {1, 2,1}, .., {1,6,6},{2,1,1}, ..., {2, 6, 6}, ..., {6, 1, 1}, ..., {6, 6, 6}.
Hay 6 - 6 - 6 = 216 sucesos posibles.
b) Se elabora el diagrama de arbol y se obtienen los siguientes sucesos: {CC}, {CX}, {XC}, {XX}.

Hay 2 - 2 = 4 sucesos posibles.

27. Pagina 153

Se elabora el diagrama de arbol y se obtienen los siguientes sucesos:

{1,2,3}1{1,3,2},{2,1,3},{2,3,1},{3,1, 2}, (3,2, 1} > P(321) = %:0,167

28. Pagina 153

Hay 4 opciones para elegir la primera cancidn, 3 para la segunda (una vez elegida la primera), 2 para la tercera
(una vez elegidas las dos primeras) y, una vez elegidas las tres primeras, queda una opcién.

Hay4!=4-3:2-1=24 posibilidades.

PA-3-2-2)=_ 0,02
24

29. Pagina 154
a) Son sucesos independientes, no influye el resultado del lanzamiento de la moneda en el resultado del dado.
b) Son sucesos independientes, no influye el resultado del primer lanzamiento en el segundo lanzamiento.

c) Son sucesos dependientes, en la segunda extraccidn hay una bola menos en la urna, por lo que la extraccién de
la primera bola condiciona la extraccion de la segunda.

d) Son sucesos dependientes, en la segunda extraccion hay una carta menos en la baraja, por lo que la extraccion
de la primera carta condiciona la extraccion de la segunda.

e) Son sucesos dependientes, en la segunda extraccién hay una moneda menos en el bolsillo, por lo que la
extraccién de la primera moneda condiciona la extraccion de la segunda.

30. Pagina 154
Los sucesos son dependientes. Si representamos por A, My N a cada uno de ellos, el espacio muestral es:
E={AA, AM, AN, MA, MM, MN, NA, NM, NN}.

Los dos calcetines son del mismo color en tres ocasiones con probabilidad:

P(AA) + P(MM) + P(NN) =
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31. Pagina 154
Los sucesos son dependientes. Si representamos por A, My N a cada uno de ellos, el espacio muestral es

E={AAA, AAM, AAN, AMA, AMM, AMN, ANA, ANM, ANN, MAA, MAM, MAN, MMA, MMM, MMN, MNA, MNM,
MNN, NAA, NAM, NAN, NMA, NMM, NMN, NNA, NNM}.

32. Pagina 155

1

P(cara y cruz) =P(cara) - P(cruz/cara) = 5

=0,25

N[ =

33. Pagina 155

P(mismo color) = P(rojo y rojo) + P(negro y negro) = P(rojo) - P(rojo/rojo) + P(negro) - P(negro/negro)

P(mismo color) = g-1-s—2-1:0,2
54 514
34. Pagina 155
P(2 cola) = P(cola) - P(cola/cola) = 0.8 _ 0,089
29 28

- : i g Ty 14 6

P(limén y naranja) = P(limén) - P(naranja/limoén) = 25 28 =%
.y _ 9 14

P(colay limén) = P(cola) - P(limén/cola) = E-%=0,155

ACTIVIDADES FINALES
35. Pagina 156
a) La poblacién son todos los alumnos mayores de 13 afios del instituto.

Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los alumnos mayores de 13 afios cuyo apellido
empieza porS.

b) La poblacion son todos los coches del parking del aeropuerto.
Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los coches de una planta determinada del parking.
c) La poblacion son todos los turistas extranjeros que visitan la comunidad auténoma.

Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los turistas extranjeros que visitan una ciudad
determinada.

d) La poblacidon son todos los bebés nacidos en un mes en los hospitales de una ciudad.

Respuesta abierta. Por ejemplo: Una posible muestra son los bebés nacidos en un hospital determinado.

36. Pagina 156
a) Es una variable cuantitativa.
b) Es una variable cualitativa.
c) Es una variable cuantitativa.

d) Es una variable cuantitativa.
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37. Pagina 156
a) Es una variable cuantitativa discreta. c¢) Es una variable cuantitativa continua.

b) Es una variable cuantitativa continua. d) Es una variable cuantitativa discreta.

38. Pagina 156

Porciones de verdura 1 2 3 4 5 6 Total

02 |023 02 | 01 | 0,167 | 0,033 1
20% | 23,3% | 20% | 10% | 16,7% | 3,3% | 100%

39. Pagina 156

121 Adornos de Navidad | Flores sintéticas | Marcos de fotos | LAminas para cuadros | Total
135 198 343 264 940
0,145 0,21 0,365 0,28 1
14,5% 21% 36,5% 28% 100 %
40. Pagina 156
Longitud (m) EEbEsT:] 14-16 16-18 18-20 | Total
| fi | 4 8 6 2 20
h; 0,2 0,4 0,3 0,1 1
% 20% 40% 30% 10% | 100%

41. Pagina 156

L EEEELGESY 6069 | 70—-79 | 80-89 | 90-99 | 100-109 | 110-119 | 120-129 | Total
2 2 3 3 0 1 1 12

X

60 70 80 90 100 110 120 130

42. Pagina 156

WIVEG SIS Sin estudios | Ed. Primaria | Ed. Secundaria | Bachillerato | F. Profesional | E. Superiores | Total
12 54 72 65 36 25 264
0,05 0,2 0,27 0,24 0,14 0,1 1

Sin estudios

E. Superiores

FP, Ed. P

Bachillerato

Ed.S
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fi

=
o
B T Y S [N A T |

ﬂ

44. Pagina 157

T T T T
Pinos Acacias Hayas Abetos

T
Robles

VOGN 51,95 | 52,50 | 53,00

53,95 | 54,00 | Total
f; 1 2 1 2 | 4 |10
1:61,95+2:62,541:53+2:63,95+4:50 _ g 500

X =

10

Tenemos 10 datos, los centrales son el quinto y el sexto, que coinciden: 53,95 €.

Me =53,95 €

La moda es Mo =54 €.

45. Pagina 157

(ol VLT o SR TN 21,6 | 25,5

fi 1

X =

1.21,641-25,54+2-25,9+4.26,34+2-27

10

Tenemos 10 datos, los centrales son el quinto y el sexto, que coinciden: 26,3 g/(.

Me =26,3 g/t.

La moda es Mo=26,3 g/{.

46. Pagina 157

Jugadores mayores de 25 afios |4

fi

4.24+3-3+6-4+4.543.6

X =
20

Tenemos 20 datos, los centrales son el décimo y el undécimo, que coinciden: 4 jugadores.

Me =4 jugadores

La moda es Mo =4 jugadores.

25,9 | 26,3 | 27,0 | Total
1 2 4 2 10
=2581 g/l

34

5|6

Total

4

3|6

4|3

20

=3,95 jugadores
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47. Pagina 157

La media de las distancias en km es X =14,36.

—6,46 | -11,96 | 3,86 | 10,24 | 3,04 | 5,76 | 894 | 1,34

-3,66 | —2,76 | 13,44 | 1,94 | 1,54 | -0,56 | -0,26 | -5,16

(—6,46) +(—11,96)" +(~3,86)" +10,24? + 3,042 4 (—5,76) +8,94> 41,347 N

Varianza =
16

N (=3,66) +(—2,76)° +13,44% + 1,942 +-1,54? +(—0,56)" +(~0,26) +(-5,16)’

= 41,4661
16

Desviacidn tipica: o =+/41,4661= 6,44

48. Pagina 157
0/1/2 3 4|5 Total
3/5/6/3|2/1 20
La media del nimero de hijos es X =1,95.

-—1,95 -0,95 | 0,05 | 1,05 | 2,05 | 3,05

3-(=1,95)° +5-(—0,95)" +6-0,05” + 31,05 +2-2,05% +1-3,05?
20

Varianza = =185

Desviacién tipica: 0 =+/1,85=1,36

49. Pagina 157

La media de los participantes es X =7770,7 .

-—2417,7 -1016,7 | —2944,7 | 1813,3 | -277,7 | 4074,3 | 483,3 | —847,7 | —-36,7 | 1170,3

(—2417,7) +(=1016,7)* +(~2944,7)" +1813,32 +(~277,7) +4074,3 .

Varianza =
16
483,3% +(—847,7Y +(=36,7) +1170,3
N 83,3° +(—847,7) +(-36,7) +1170,3 _ 378384281
16
Desviacion tipica: o =+/3 783 842,81=1945,21
50. Pagina 157
14 14
15 12
10
10 - . 8 .
6 .
5 - - 4 &
- 2 4 w
- X X
T 1 1 | 1] ¥ 1 L] LI T
2 4 6 8 2 4 6 g 10 12 14 16
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51. Pagina 157

a) Si que existe dependencia en las variables, ya que cuantos mas peces se capturen, menor sera el precio del pez
en el mercado. Es una dependencia fuerte ya que la relacién entre las variables es bastante estrecha.

b) Si que existe dependencia entre las variables, ya que cuantas mas horas se estudien para el examen, mejor
serd la calificacion obtenida. Es una dependencia débil, ya que, aunque en la mayoria de casos se necesiten
mas horas de estudio para obtener mejor calificacion, también influye la fortuna a la hora de las preguntas o el
conocimiento previo del tema.

¢) No existe dependencia entre las variables. La nota de Matematicas y la de Educacion Fisica son
independientes.

d) Si que existe dependencia entre las variables, ya que cuantos mas dia llueva mas creceran los arboles. Es una
dependencia débil, ya que aunque la lluvia influye en el crecimiento de los arboles hay otras variables que
influyen, como la calidad de la tierra o las horas de sol.

e) Si que existe dependencia entre las variables, ya que cuantos mdas metros cuadrados tenga el piso mayor sera
su precio. Es una dependencia débil, ya que el precio de los pisos ademas de la superficie, depende de la
antigiiedad o de la ubicacion entre otras variables.

52. Pagina 157

fi
0.
60 - \
"
A

40 ‘-.w

o

-
20 L
T(°C)
T by T T
20 40 60 80

Existe correlacidn, ya que los puntos se aproximan a una recta.

La correlacién es negativa, porque a medida que aumenta la temperatura, disminuye el nimero de enfermos.

53. Pagina 158
a) Es un proceso aleatorio, ya que antes de llamar no podemos predecir si va a responder o no.

b) Es un proceso determinista, podemos predecir la trayectoria de la pelota en funcion de la fuerza y la direccion
con la que la lanzamos.

c) Es un proceso aleatorio, no podemos predecir que voto contiene el sobre escogido.

d) Es un proceso aleatorio, no podemos predecir el resultado con antelacion.

54. Pagina 158
a) Es un proceso determinista, al pulsar sobre el boton de encendido el mévil se encendera.
b) Es un proceso aleatorio, no podemos saber dénde los van a lanzar.
¢) Es un proceso aleatorio, no podemos predecir con anterioridad si vamos a caer en la casilla o no.

d) Es un proceso determinista, podemos predecir que el carro se va a soltar de la cadena.
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55. Pagina 158

a) Suceso compuesto. Estd formado por tres elementos, que son los posibles resultados: {2, 4, 6}.
b) Suceso imposible. La baraja espafiola no contiene as de corazones.

c) Suceso seguro. Todas las bolas son azules, por lo que es seguro extraer una bola azul.

d) Suceso elemental. Esta formado por un Unico elemento del espacio muestral.

e) Suceso elemental. Esta formado por un Unico elemento del espacio muestral.

56. Pagina 158

a) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, ya que el valor 6 es par.

b) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, la carta sota de espadas cumple la condicidn extraer una sota
y una espada.

c) Sucesos incompatibles. No pueden ocurrir simultdneamente. Extrayendo una sola bola no puede ser blanca y
negra a la vez.

d) Sucesos compatibles. Pueden verificarse a la vez, lanzando una moneda al aire 5 veces se pueden obtener dos
caras.

e) Sucesos incompatibles. No pueden verificarse a la vez, si las seis cartas extraidas son oros, no pueden ser dos
ases.

57. Pagina 158

Para que le toque el viaje hay 1 caso favorable de 4000 posibles.

P(viaje) = 1 0,00025
4 000

La probabilidad de que no le toque el viaje es 1 menos la probabilidad de que le toque.

P(no viaje) = 1 — P(viaje) = 1 — 0,00025 = 0,99975

58. Pagina 158

172

300 OOO]

a) Casos posibles: Combinaciones de 300000 elementos, elegidos de 6 en 6: Cyyq ¢ :[ 5

280 OOO]

Casos desfavorables: Combinaciones de 280000 elementos, elegidos de 6 en 6: Ciq :[ P

Casos favorables:

300 OOO] [280 OOO]

6 6
300000] (280000
_ Casosfavorables | 6 6 ) 0.34
~ Casosposibles 300000 7’
6
300000) (280000
b) P— Casosfavorables _ 1500 1500 1
Casosposibles 300000
1500
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P(mantequilla o mermelada) = P(mantequilla) + P(mermelada) — P(mantequilla y mermelada)

P(mantequilla y mermelada) = 0,36 + 0,25 - 0,38 = 0,23

60. Pagina 158

P(F 0 A) = P(F) + P(A) — P(Fy A) — P(F y A) = 0,58 + 0,67 — 0,74 = 0,51

61. Pagina 158
8

P(gato o perro) = §=O,8 , P(perro) = 18 _ 0,6, P(perroy gato) = 3—50: 0,167

30 30

P(G 0 P) = P(G) + P(P) — P(G y P) — P(G) =0,8 — 0,6 + 0,167 = 0,367 =

62. Pagina 159
a) E = {EE, EA, AE, AA}

Espafia
<Espaﬁa <

Alemania

Espafia
Alemania

Alemania

b) E={C1C1, C1C2, C1C3, C2C1, C2C2, C2C3,
C3C1, C3C2, C3C3}
Color 1
Color1 < Color 2
Color 3
Color1
—Color 2 < Color 2
Color 3
Color 1
Color 3 < Color 2
Color 3
c) E = {AAA, AAF, AFA, AFF, FAA, FAF, FFA, FFF}

Acierto
Acierto4 Fallo

Acierto Acierto
\Fallo 4 Fallo

Aciertoi Acierto
Fallo Fallo

FalloiAcierto

Fallo

n°gatos  n.gatos

nlalumnos 30

d) £ ={LL, LN, NL, NN}

Llueve
Llueve <

No llueve

Llueve
No llueve

No llueve

e) E={DDD, DDN, DND, DNN, NDD, NDN, NND, NNN}

. N. Def.

Def. iDef.
N. Def./

N. Def.

N. Def. iDef.

N. Def.

f) E = {AA, AR, RA, RR}

—n.° gatos = 11
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63. Pagina 159

a) P(chica y no coma pescado) = P(chica) - P(no toma pescado/chica) = % =0,2

3o

b) P(chico y coma carne) = P(chico) - P(coma carne/chico) = %% =0,2

¢) P(no pescado) = P(chica y no coma pescado) + P(chico y coma carne)=0,2+0,2=0,4
d) P(pescado) =1 — P(no pescado)=1-0,4=0,6

P(chica y coma pescado) = P(chica) - P(coma pescado/chica) = =0,4

alo
o

P(chica o coma pescado) = P(chica) + P(pescado) — P(chica y coma pescado)=0,6 +0,6 — 0,4=0,8

=04

e) P(no chico y no coma carne) = P(chica) - P(no toma carne/chica) = 08"

f) P(chica o no coma pescado) = P(chica) + P(no pescado) — P(chica y no coma pescado) =0,6 +0,4-0,2=0,8

64. Pagina 159

a) P(hombre) = i=O,3
120
84 60
b) P(muj = P(mujer) - P jer)= — —=0,5
) P(mujer y yoga) = P(mujer) - P(yoga/mujer) 120 32
60+12
P = =0,6
c) P(yoga) 120
d) P(no yoga) =1 - P(yoga)=1-0,6=0,4
e) P(hombre y no yoga) = P(hombre) - P(no yoga/hombre) = 0,3-%: 0,2

P(no yoga)=1-P(yoga)=1-0,6=0,4

P(no mujer o aerdbic) = P(hombre o no yoga) = P(hombre) + P(no yoga) — P(hombre y no yoga) =0,3+0,4-0,2=0,5
f) P(hombre y no yoga) = P(hombre) - P(no yoga/hombre) = O,B-% =0,2

P(hombre o no yoga) = P(hombre) + P(no yoga) — P(hombre y no yoga)=0,3+0,4-0,2=0,5

65. Pagina 159

a) Son sucesos dependientes, ya que el espacio muestral de la segunda extraccion depende de la primera bola
extraida.

b) Son sucesos independientes, ya que el asiento que nos toque el segundo dia es independiente del asiento del
primer dia.

c) Son sucesos dependientes, ya que el espacio muestral se modifica después de repartir la primera carta.

d) Son sucesos independientes, ya que el resultado de la segunda tirada es independiente del de la primera.
66. Pagina 159

El segundo participante puede pescar 25 truchas blancas.

Los sucesos son independientes porque devuelven las truchas al rio.
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)

a) P(primera blanca y segunda plateada) = 11~%: 0,055
b) P(dos amarillas) = 4.3 0,11
11 10
¢) P(primera plateada y segunda amarilla) = 1—11-%: 0,036
6 5
d) P(dos blancas) = —.—=0,27
11 10

68. Pagina 159

P(dos monedas de 2 €) = LA 0,03
55 54

P(1 €y 50 céntimos) = P(primero 1 € y segundo 50 céntimos) + P(segundo 1 € y primero 50 céntimos) =

15 30 30 15
=— —+4+—=—=—=03
55 54 55 54
SABER HACER
a) Otros establecimientos

Tiendas de regalos | Grandes superficies

Jugueterias especializadas

97-0,5+4227-1,54+794-2,5+572-3,5+ 310-4,5
2 000

b) X = = 2,89 afios.

Tenemos 2 000 datos, los centrales son los que ocupan las posiciones 1000 y 1001, que coinciden: 2—3 afios.
Me =2-3 afnos
La moda es Mo=2-3 afios.

c) La media de tiempo de rotura es X =6,6 horas.

!5,4 24| -06|-26|-456

5,42 +2,4° +(=0,6)" +(-2,6)" +(-4,6)°
5

Varianza = =12,64

Desviacién tipica: o =1/12,64 = 3,56

d) P(gorra o biberén) = P(gorra) + P(biberdn) —P(gorra y biberon)
P(gorra o biberén) = 0,68; P(gorra) = 0,57; P(biberén) =0,43
P(gorra y biberén)=0,57 + 0,43 — 0,68 = 0,32
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